

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа №53 с углубленным изучением  
отдельных предметов» города Чебоксары Чувашской Республики

**Название работы**  
**«Мой герой прадедушка»**

Фадеев Эдвард Эдуардович,  
ученик 6Э класса

Павлова Ирина Михайловна,  
учитель русского языка и литературы

Чебоксары

22 июня 1941 года Германия вероломно напала на нашу Родину. Началась Великая Отечественная война. Весь народ поднялся тогда на защиту Родины. Эта война не обошла стороной ни одну семью, ни одного человека, она задела всех. И даже сейчас, через 72 года после окончания войны, когда многих из участников войны нет в живых, она больно отзывается в сердцах людей. Война – это история, а её главные участники – это люди и время. Не забывать время – значит не забывать людей... Подвиг наших прадедов живёт и всегда будет жить в благодарной памяти потомков.

В священной войне вместе со всем народом великой Родины героически сражался и мой прадед Васильев Юрий Васильевич. К сожалению, мой прадедуська не может вместе с нами отпраздновать 72-летие со Дня Победы. Он умер пять лет назад.

Мой прадед Васильев Юрий Васильевич родился 14 ноября 1919 года в д. Нижние Кунаши Цивильского района в крестьянской семье. Закончил 4 класса, после школы работал в колхозе «Сталинец». Был призван в 1939 году в армию. В 1941 году его отправили на Северо-Западный фронт. Воевал в составе отдельного зенитного артиллерийского дивизиона наводчиком зенитно-артиллерийских орудий. В 1944 году был тяжело ранен и по состоянию здоровья отправлен домой.

Когда мой прадед был жив, он со слезами на глазах рассказывал нам о своих однополчанах, о мужестве и героизме защитников Родины. Он никогда не хвастался, а говорил тихо и всегда с горечью вспоминал о войне. У него есть такие награды, как: «Медаль Жукова», Орден Отечественной войны 1 степени, медали «За отвагу», «За победу над Германией», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне», а также юбилейные медали Победы в Великой Отечественной войне и Вооруженных сил СССР. Я очень горд, что у меня был такой мужественный прадед. Он герой не только нашей семьи, но и всей необъятной России. В страшное время для страны он не прятался от опасности, а под грохот снарядов и вой мин мужественно сражался за Родину, решал жизненно важные вопросы. А победу он встретил дома. Женился на Февронии. И жили очень дружно. Родили трёх сыновей и двух дочерей. А старший сын Иван – это мой дедушка. Его дочь Ольга – это моя милая мама.

После войны он работал в совхозе бригадиром полеводческой бригады. За добросовестный труд имеет грамоту «Победитель социалистического соревнования 1974 года».



Фото09.05.2009г.Мой прадедушка Васильев Юрий Васильевич и я-  
Эдвард Фадеев.

Я себя считаю счастливым человеком. У меня есть любимые родители и сестрёнка, добрые бабушка и дедушка, весёлые друзья. У нас нет войны. Мы живём в мирное время. Хочу, чтобы всегда было мирное небо над головой, чтобы все жили дружно и счастливо.